

## 『知識ゼロからの東大講義 そうだったのか！ ヒトの生物学』 お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

### 2・3刷書籍の訂正

(2020年9月4日)

ページ	行	誤	正
43	5行目	風疹(ムンプス)ウイルスに感染	風疹ウイルスに感染
197	左から5行目	脳の視床下部からは、	脳の脳下垂体前葉からは、
246	左段4行目	「ムンプスウイルス」の索引項目を削除	

### 1刷書籍の訂正

(2020年9月4日)

ページ	行	誤	正
43	5行目	風疹(ムンプス)ウイルスに感染	風疹ウイルスに感染
169	左から5行目	視床下部腹内側野	視床下部腹内側核
169	図42	視床下部腹内側野(満腹中枢)	視床下部腹内側核(満腹中枢)
170	1行目	視床下部腹内側野	視床下部腹内側核
197	左から5行目	脳の視床下部からは、	脳の脳下垂体前葉からは、
246	左段4行目	「ムンプスウイルス」の索引項目を削除	